



АДМІНІСТРАЦІЯ ДОБРІВСЬКОГО СІЛЬСЬКОГО ПОСЕЛЕННЯ СІМФЕРОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ РЕСПУБЛІКИ КРИМ АДМИНИСТРАЦИЯ ДОБРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ СИМФЕРОПОЛЬ БОЛЮГИ ДОБРОЕ КОЙ КЪАСАБАСЫНЫНЪ ИДАРЕСИ

297571, Республика Крым, Симферопольский район, с. Доброе, ул. 40 лет Победы, 11 телефон (978) 957-57-57, e-mail: info@sovet-dobroe.org

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

И шон 2024 года

No 916

О внесении изменений в постановление администрации Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым от 13 мая 2024 года № 580

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17 февраля2022 года № 187 "О внесении изменения в пункт 61 Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом", рассмотрев экспертное заключение Министерства Юстиции Республики Крым от 28 июня 2024 года № 23802/05/03-02, руководствуясь Уставом муниципального образования Добровское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым, администрация Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым

постановяет:

1. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной

услуги "Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом" на территории муниципального образования Добровское сельское поселение Симферопольского района Республики Крым", утвержденный постановлением администрации Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым от 13 мая 2024 года № 580 (далее — Административный регламент), следующие изменения:

- 1.1. пункт 13.2.1 Административного регламента дополнить седьмым абзацем следующего содержания:
- "- Размещение садового дома на земельном участке, расположенном в границах зоны затопления, подтопления;";
- 1.2. абзацы седьмой девятый пункта 13.2.1 соответственно считать абзацами восьмым десятым.
- 2. Разместить настоящее постановление в федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (https://www.gosuslugi.ru/), а также на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Симферопольского района Республики Крым в разделе Муниципальные образования района, подраздел Добровское сельское поселение (https://dobrovskoe.rk.gov.ru/), информационном стенде администрации Добровского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым по адресу: Республика Крым, Симферопольский район, село Доброе, улица 40 лет Победы, 11.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Добровского сельского совета – глава администрации Добровского сельского поселения <



О.Н. Литвиненко